



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/19

Urbroj: 2163-4-01-22-1

Labin, 9. lipanj 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Katarina Filipović (SDP) je na 11. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 1. lipnja 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Koliko se novaca prikupilo Festivalom tolerancije "Labina"? Koji su troškovi tog festivala i da li ste uspjeli prikupiti novac za mamograf? Zanima me da li je bolje bilo iskoristiti taj novac kojim je festival plaćen za kupnju mamografa?“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik grada Labina Valter Glavičić:

„Što se tiče festivala LABINA, drago mi je da ste postavili pitanje za festival koji je definitivno probio granice Labina, Labinštine, usudio bi se reći Istre pa čak i Hrvatske. Mislim da je opravdao svoja očekivanja. S druge strane znamo da je mamograf nekih 1.100.000 do 1.200.000 te ste već kroz pitanje odgovorili jer znamo da je to nemoguće. To je nešto nespojivo što ste sada rekli. Zahvalio bi se svima onima koji su bili na festivalu i koji su svojim donacijama pripomogli da se prikupe određena sredstva. Sredstva je prikupljala Liga protiv raka tako da vam u ovom trenutku ne mogu dati tu informaciju jer je donacijsku kutiju i cijelu tu akciju nadzirala Liga protiv raka. Mislim da je u redu da se porazgovara s njima i da se vjerojatno održi jedna press konferencija koja će biti sigurno informativna na način da se obavijesti koliko je prikupljeno direktno, a puno, puno bitnije od toga koliko je prikupljeno indirektno jer je niz gostiju prošetalo našim labinskim Starim gradom, upoznalo se s njegovim ljepotama, upoznalo se sa svime što nudimo i šta je puno bitnije od svega toga što sam sada naveo, ponudilo konkretnu financijsku pomoć putem svojih firmi tako da ćemo vrlo brzo dati podatke za to. Mislim da je ona nominalna uloga, a to je promocija Labina, i promocija humanitarne akcije za mamograf u potpunosti uspjela, a to će pokazati vrijeme gdje ćemo prikupiti sredstva upravo od onih osoba koje su kroz razgovor s nama i kroz razgovore sa Ligom protiv raka shvatile važnost i bitnost da Labin dobije mamograf i da u to budemo uključeni svi skupa. Posijali smo jedno dobro sjeme, sjeme humanosti i sjeme humanizma i mislim da možemo svi skupa biti na to ponosni. Nećemo kupiti odmah mamograf, mislim da je to svakome jasno. Mislim da je ovo Vaše pitanje bilo čisto retoričko, ali smo postavili tako dobre temelje da se sada sve to zakovitlalo i zakotrljalo. Nakon toga smo dobili niz poziva iz Sjedinjenih američkih država koji su sve to pohvatali putem medija i mislim da akcija ide u jako dobrom smjeru. Prije svega bi se zahvalio Ligi protiv raka koji su svojom prisutnošću i odvajanjem svog slobodnog vremena najviše pripomogli da akcija krene i da ide u smjeru kako treba biti.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.